Fuggvények derivalasa
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. 2
a) —2\3/5— %—’—6\/5"—*3 T7‘/'Ij E/\+ ((:x/v T7 Zx/g 8
T Yy _ = == _ =°c _

5 4 8
C) —;—F‘F?—F?)%
4 3 10
75 — —_— e —
) Vot S +———

€ ! 4

ERV | ot T
€ ov 91 &

b) —32% — 422 + 5z + 8

d) 3z* — 323 + 422 — 42 -5

f) —102% — 42 + 8

h) 2% + 523 — 1022 — 2 + 2

i) —3z+6

) 523 +42% — 92— 7

n) —4a? + 62 +5

p) —4x® +92% + 8z — 8

r) 3x—1

t) 7a® + 622 — 8z — 2

v) =222 =32 -7

x) 323 — 52?2 — 32+ 9

4
b) %— Vi——+9/x
T T
7 3 9
VDogmtuate

£) 7z + 6z

G+ 28 — JT6—

P — 784 ;26 — (2TT

¥ —20¢—

T — 20T — g%GT + ¢2F

6 — T8 + ;29T

9+ 28—

8 + T8T + 7¢I —

|

8 — TTT + L2T¢

€—Ty—

€ — 20T — ;26

N
6 14 T 0¢

ST ¢E  9¢
A T AR
+
9 L

2020.04.14. 10:01 (rev3916 )

1. oldal

Udvari Zsolt — www.uzsolt.hu


www.uzsolt.hu

4 7
g)g_%_ﬁ LA
qe 6 4!
)
) — -4 TN
. = v
4 ST
5 3 1
N oS- o
o € ST 0%
)—E—FM—I—E—I—IO\T 2 x  xN x
M=o T v L E Ly
4 9¢ S 0t
5 x
0) 10 +3/x — EAETA S o A
0T S g
7 5
q) _10%_§+4‘/§+5% v/ +Q+g eV G

S 5YE -8/

a) (—2% + 622 + 21 —3) - (4 +9)

c) (—52% —4x +8) - (8z +3)

e) (823 +22+51r—10)-(—z2+10x+4)

g) (42% — 922 — 7z — 8) - (4z

14 i q
ER N
6 q 9
G A
¢ ¢ 6

0€ + 726
+ 166 — 29T

zs
+ TP6 — ,T0TT—

08
— 28T + L2TIT
+¢29TE+ 207 —

8¢ + THg 1
+ oT8TT — £TV9

~10)

3. Hatarozd meg az alabbi szorzatfiiggvények (x szerinti) derivaltjat!
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6. Hatarozd meg az alabbi Gsszetett fliggvények (x szerinti) derivaltjat!
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